

重大项目、大节庆、大手笔——

上海华侨城水陆两园齐升级

□通讯员 王颖斐

本报讯 近日从松江区相关部门获悉，今年，上海华侨城将依托佘山国家旅游度假区得天独厚的发展资源，投入巨资再次升级上海欢乐谷和玛雅海滩水公园，全力以赴完善产品体系、丰富产品业态，加快主题酒店建设。

据介绍，2.5万平方米的欢乐谷大型水上多媒体实景秀“大湖水秀”，以及占地3万平方米的水公园二期项目将于今年对外开放，带来更加精彩的欢乐新体验。此外，三座不同的欧洲小镇风格的主题酒店，以及投资7亿元、占地8公顷

的欢乐谷三期项目也都在孕育之中。园方还将逐步完善金矿镇、上海滩等区域的升级改造，建设智慧景区，逐步形成“主题公园+主题酒店+文化演艺+娱乐商业”的旅游度假综合体，打造华东地区主题旅游目的地。

位于欢乐广场水面上的大湖水秀项目，将于今年暑期对外开放。大湖水秀项目是由世界著名的视觉特效公司法国ECA2的制作班底，在2.5万平方米的欢乐广场大湖水面上量身定制的一台高科技的夜间多媒体侵入式演出。项目将以“天地初开、永恒之剑”的中国神话故事为背景，运用水幕、喷泉、音

乐、全彩激光、3D影像等国际最新的多媒体艺术和技术成果，为广大游客呈现一场独一无二的水与火、光与影的视听盛宴，打造“日夜两栖”繁华都市开心地。

上海玛雅海滩水公园自2013年开业以来，每年两个月的经营期累计接待游客200万人次。今年，水公园将在原有基础上，新增占地3万平方米的二期项目。除了从加拿大等国引进的华东地区最新四滑道“水上跳楼机”，还将打造家庭戏水城堡、儿童戏水区、迷踪探宝区，引进80余套家庭儿童亲子戏水项目，提供更多、更好的亲子游玩项目选择。

此外，上海华侨城酒店项目一期西班牙主题酒店计划投资2.5亿元，总建筑面积2.535万平方米，房间数近300间，定位为经济型主题酒店，计划于2018年初开业。上海欢乐谷三期项目——新“香格里拉”主题区占地面积8公顷，计划推出喜马拉雅雪峰、雪人区、探险区以及香格里拉植物园四个小区，并首次引入动物概念，打造高品质的“惊险刺激+亲子娱乐”的大型综合主题片区，预计总投资达7亿元，将于2018年暑期开放。

据透露，今年，上海欢乐谷将全面创新主题节庆活动，打造全年不间断、不重样的欢乐体验。除了

举办新春滑稽节、欢乐谷狂欢节和国际魔术节等大型活动，还计划在妇女节、情人节、儿童节、教师节等节日，针对不同的客群，推出“优惠政策+专属活动”的组合营销产品。此外，还将在4~5月踏青季、横跨圣诞节和明年元旦春节的跨年季等活动中，首次引入萌宠动植物体验、时尚主题灯会等全新元素。其中，萌宠动植物体验，将推出要贱羊驼、顽皮矮马、华丽孔雀和高贵鹅宝宝等萌宠农场，打造“多肉博物馆”、“多肉艺术馆”、“多肉沙漠馆”、“多肉DIY教室”等多肉植物主题观赏区，将春游变身时尚“萌萌哒”体验之旅。

近年来，欢乐谷陆续推出欢乐谷二期“欢乐海洋”主题区、全新飓风湾主题区等新产品，通过“常建常新”，让游客感受“常玩常新”。海洋主题区开业一年内，欢乐谷家庭售票量同比增长近30%。去年，上海华侨城水陆两园接待游客近300万人次，连续两年刷新经营纪录。

□短讯

松江公交
再建87座充电桩

今年，松江公交公司启动永丰汽车站19座、城东汽车站32座、广富林汽车站36座，共计3个公交车站的87座纯电动公交车充电桩建设，以进一步推广新能源公交车，推进车辆充电桩建设。目前，永丰汽车站和城东汽车站的充电桩均建设完毕。

松江公交公司机务部负责人表示，松江新能源公交车配套充电桩目前加上计划建设的共有103座。

通讯员 李光

今年春节奉贤
无重大火灾事故发生

春节期间，奉贤消防全体官兵和公安民警根据该区委、区政府的统一部署、全警动员，确保了春节期间全区火灾形势稳定，春节期间无重大火灾事故发生，区内未发生因燃放烟花爆竹引起的火灾。

2月7日至13日，奉贤消防共累计检查企业156家，排除隐患504处，累计劝阻燃放人员90人。春节期间，奉贤公安、消防等职能部门共查处非法储存烟花爆竹案件3起，现场收缴非法产品12箱。自除夕当天下午3点至大年初六下午3点，奉贤区区内7个烟花爆竹销售点累计销售量较去年大幅下降。

通讯员 张启睿

金山工业区一工程
获市政工程金奖

近日，上海市市政工程金奖评审委员会评审揭晓，由上海新金山工业投资发展有限公司与中国船舶工业第九设计研究院工程有限公司合作建设的金山工业区金水湖产业新城市政配套项目荣获第21届（2015年度）“上海市市政工程金奖”称号。

据悉，上海市市政工程金奖由上海市市政工程行业协会每年评选一次，是上海市市政工程施工质量的最高荣誉奖项。

该项目位于上海市金山工业区金水湖产业新城，项目内容包含三纵两横五条城市次干道及其配套的（水、电、燃气、通讯）公用管线，以及行道树绿化工程。

该项目采用BT（build-transfer，建设-移交）模式建设，无论是在安全、质量，还是进度、造价控制等各方面均取得了满意的效果，堪称新金山发展公司与中船九院一次成功双赢的合作范例。

通讯员 纪鹤 公维同

金山朱泾镇全面推进环境综合整治

自加压力，打赢生态环境综合整治“攻坚战”

□通讯员 朱叶

本报讯 春节刚过，金山区朱泾镇新泾村环境综合整治地块传来好消息：继日前和海实业的八家单位搬离后，违章建筑的拆除工作正在有条不紊地进行之中，目前，已拆除该区域内违建面积25000平方米。而作为新泾村地块内“五违”问题最突出的地方之一，位于和海实业隔壁的柏渡建材市场早在1月底已全部拆除，总拆除面积达21000平方米。

环境问题关乎民生，补好环境短板势在必行。今年，朱泾镇将继续在生态环境建设中砥砺前行。新泾村地块的环境综合整治工作是其中的“重头戏”。截至目前，新泾村地块内167家承租户，已有154家签订搬离协议，签约率92.22%，整治违法违章建筑44400平方米；整治并复垦历史违法用地21.12亩，整治违法经营企业12家、违法排污企业30家，违法居住5家。接下来，各责任单位仍将采取“搬空一处，拆除一处”的原则，大规模开展自拆，力争在今年3月底前完成整治任务。

新泾村环境综合整治后空出的地块如何利用？据朱泾镇副镇长沈宝良介绍，该镇正设想在新泾村地块内按朱平公路以西减量复垦，以东转型发展的原则进行规划设计。在新泾村地块加上周边的两个地块共1164亩的范围内将拟建落照湾滨江休闲区，一座中等规模的商业综合体，一座五星级宾馆及少量高品位住宅楼。此外，配套进行南横街、广福街、西林街三条朱泾老街历史风貌区改造，丰富小镇的旅游业态。

作为一座历史古镇，朱泾镇河道纵横，水环境的不洁严重影响到镇容镇貌。据了解，去年，该镇在全镇范围内对黑臭现象严重的“问题河道”进行摸底调查，列出了四条“问题河道”作为今年的重点整治对象，全长2.4公里的朱泾市河是其中一条。1月中旬，金山区委副书记、区长胡卫国曾暗



3D魔幻馆 新春新体验

猴年春节期间，金山区各种文化娱乐活动不断，居民足不出城，就能在家门口体验新春乐趣。图为居民在易家购物中心的3D魔幻馆内，感受“幻觉森林”的独特魅力。

通讯员 庄毅 摄/文

访了市河西段，发现水环境不甚理想。宽阔的河道内水位较低，导致靠近河岸的地方黑色底泥裸露。而河道北岸有一排破旧的棚户简屋，居民自设排污管道，污水直接排入河道，影响水质。

据朱泾镇相关负责人介绍，“市河的问题在河里，根子在岸上。有些居民在市河底泥上打桩建房屋，不管是清理河道里的淤泥，还是在临近岸边的地方挖土埋管，都可能导致房屋坍塌。”因此，接下来朱泾镇计划先在岸上，针对商家住户开展工作，

拆除违法搭建的建筑，并对沿河房屋进行截污纳管，控制住污染源。之后，再逐步建设护岸设施，清除河道淤泥，恢复河道的防汛、供水功能。

此外，2016年朱泾镇还将大力整治47户农村不规范畜禽养殖，并在万安街、金龙新街等8条主要街道上排查违法搭建，做到发现一个拆一个，在违建上锁定存量，遏制增量，为建设美丽朱泾添砖加瓦。

开电动汽车出行成为市民新选择

奉贤：设立53个租赁点

□通讯员 邵毓琪 方双杰

本报讯 春节前夕，奉贤区首批公共租赁自行车向市民投放使用，如今，又一绿色低碳的出行方式正在奉贤悄然兴起。据了解，继去年年底，EVCARD项目在奉贤区建成第一个电动汽车租赁网点后，短短2个月，该区已有53个网点，近100辆电动租赁汽车在奉运营。市民开着电动汽车出行已成为“贤城”的一道靓丽风景线。

家住奉贤区新都汇附近的刘女士，每天都要开车去位于海湾镇的上海师范大学上班。可与往常不同，如今她挎上包、拿上手机，直接来到

附近的汽车租赁点。点开EV CARD APP，一键开门，启动，闻不到冷发动的刺鼻汽油味，听不到发动机的阵阵轰鸣。驱车15公里，看不到尾气排放的一骑绝尘，留下的只有“秋水共长天一色”的急速车影。到达上师大的租赁点，停车，还车，一键锁门，整个过程真正做到了零排放、零污染。

还完车，刘女士给笔者算了一笔账，她从家到海湾的上班路程通常需要30分钟，以目前电动汽车每分钟0.5元的计费标准来算，花费却只有15元；但如果打车的话，至少要50元以上，若是开私家车，仅仅是油费也不止15元，这还不算车辆自身

的损耗。她说，开电动汽车，不仅节省了出行成本，还可为绿色环保做贡献，一举两得。而据上海国际汽车城研究发现，一辆共享车辆可以代替6.5辆私家车，大大增加车辆使用率，真正做到节能减排，绿色出行。

据奉贤EVCARD项目负责人介绍，以减少出行污染、提高城市品质为目标，电动车分时租赁奉贤第一个点于2015年12月中旬在奉贤图书馆设立，如今已辐射全区各镇53个网点，主要覆盖机关企事业单位、商圈以及旅游景点。到今年上半年，计划增加80个左右网点，加大对大型社区、学校周边以及商务区的投入。此外，办理租赁卡的手续也

十分便捷，市民只需在手机app上提交驾驶证照片和手机号码，经过2~3个工作日审核，该公司就可按照市民需求，将租赁卡寄至市民手中。

便民惠民，解决“最后一公里”。通过在交通枢纽共享车辆站点的布局，有效解决人群从站点到住宅小区、商务楼宇及景点的联动问题。据悉，所有电动车都配备沪牌，不仅解决了奉贤居民“最后一公里”的问题，也使得市民跳出市郊出行范围的桎梏，实现区域联动。虽然，市民作为租赁用户使用电动车，但需要提醒的是，大家仍旧应当严格遵守交通法规，安全出行，合法出行。

投用近百辆电动车

地址:仙霞西路779号3号楼 电话:52161710 传真:52161711 邮编:200335 Email:dfcxb@126.com 国内统一连续出版物号:CN31-0041 广告许可证号:3100520130006 周二、周四、周五出版 年价120元